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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján szóbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani. 

A szóbeli választ igénylő kérdés címzettje: Nagy Márton István, gazdaságfejlesztési miniszter 

A szóbeli választ igénylő kérdés címe: "Tényleg lemondott az Orbán-kormány az uniós 
pénzekről?" 

Tisztelt Miniszter Úr!

Viccnek durva lenne, amit Nagy Márton gazdaságfejlesztési miniszter mondott a minap. Idézem szó
szerint: „a magyar gazdaságnak át kell állnia az uniós források nélküli létre.”

Reméljük, csak tréfált a miniszter úr, bár viccnek azért durva lenne. A beismerős vallomás nem
kevesebbet jelent,  mint hogy az Orbán-kormány hagyja odaveszni azt a pénzt, amiről eddig azt
mondta, hogy jár nekünk.

Ezt is érdemes tisztázni: az uniós pénz nem jár. Azon országok kapják, ahol a kormány, és a hozzá
kötődő  haverok  nem  lopnak,  és  ahol  demokrácia  és  jogállam  van.  Az  Orbán-kormány  egyik
feltételnek sem felel meg: az Orbán-kormányban lopnak – ezt amúgy az Unió csalásügyi hivatala is
megerősítette, nálunk van a legtöbb visszaélés -, Magyarország már nem szabad és demokratikus
ország, Magyarország nem jogállam. Nagy Márton elejtett mondata egyúttal azt jelenti, hogy az EU
által  előírt,  elvárt,  a  demokráciát  legalább  részben  helyreállító  törvényeket  be  sem  nyújtja  a
kormány, nemhogy az országgyűlés elfogadná. Tehát inkább ne jöjjön a pénz, menjen tönkre az
ország, ha annak az az ára, hogy meginogjon az orbáni diktatúra rendszere.

Abból a pénzből, amelyről az Orbán-kormány lemondott, rendbe lehetett volna tenni az oktatást, az
egészségügyet,  indulhattak  volna  környezetvédelmi  beruházások,  megújíthattuk  volna  a  rossz
utakat, a vasúti közlekedést. Fejlődhetett volna város és falu, a leszakadó térségeket lehetett volna
támogatni.

Ez  a  mondat  azt  jelenti,  hogy  az  Orbán-kormány  szerint  hiába  volt  Navracsics  Tibor  minden
erőlködése az uniós pénzért – ha erőlködött egyáltalán. Ez a mondat azt jelenti, hogy már nem csak
a csehek, a lengyelek, a szlovákok és a románok, de a bolgárok is megelőznek majd gazdasági



fejlettségben. Ez a mondat azt jelenti, hogy nem lesznek beruházások, gyenge marad a forint, marad
az orbáni infláció, és egyre kevesebbet érnek majd a bérek.

Ez a  mondat  azt  jelenti,  hogy Orbán Viktor  megpróbálja  kiléptetni  Magyarországot  az Európai
Unióból.

A remény Dobrev Klára  és  az  árnyékkormány.  Ha Dobrev Klára  lesz  a  miniszterelnök,  három
hónapon belül minden uniós pénz megérkezik Magyarországra, és el sem fogják lopni.

Kérdezem, tényleg lemondtak több ezer milliárd forintnyi uniós támogatásról?

Várom válaszát!
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